
34 ΔΙΕΘΝΗ FRIDAY 14 MAY 2021 Ο ΚΟΣΜΟΣ

είτε αναρρώσαντες από Covid-19 δε θα 
υφίστανται πολυήμερη καραντίνα. Αυτό 
δε θα ισχύει για τους προερχόμενους από 
χώρες υψηλού κινδύνου ή εκείνες με νέες 
μεταλλάξεις. Ως εμβολιασμένοι χαρακτη-
ρίζονται όσοι έχουν ολοκληρώσει τον εμ-
βολιασμό με κάποιο από τα τέσσερα εγκε-
κριμένα από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό 
Φαρμάκων (ΕΜΑ) σκευάσματα, δηλαδή 
αυτά των Pfizer/BioNTech, Moderna, 
AstraZeneca και Johnson & Johnson.
Η Ελλάδα ανήκει από τις 7 Μαρτίου στη 
λίστα των χωρών απλού κινδύνου, ενώ 
η Κύπρος, η Γαλλία και άλλες χώρες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης παραμένουν στον 
κατάλογο των χωρών υψηλού κινδύνου.
Υπενθυμίζεται ότι τα πρώτα τσάρτερ με 
τουρίστες από τη Γερμανία αναμένονται 
την Παρασκευή στην Ελλάδα, σύμφωνα με 
τον κορυφαίο οργανωτή ταξιδίων της Ευ-
ρώπης, την TUI.

Π
ολύ θετική είδηση συνιστά για τον 
ελληνικό τουρισμό η πληροφορία 
ότι το Βερολίνο ανοίγει τα σύνορά 
του για τους εμβολιασμένους, ενώ 

αρχικά είχε ταχθεί κατά του πολυαναμε-
νόμενου πιστοποιητικού που προωθεί η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή.
Το γερμανικό υπουργικό συμβούλιο ενέ-
κρινε την Τετάρτη σχέδιο για να επιτρέ-
ψει σε ταξιδιώτες που έχουν εμβολιαστεί 
πλήρως κατά του κορωνοϊού να μην υπο-
χρεώνονται σε καραντίνα κατά την είσοδό 
τους στη Γερμανία, όπως ανέφερε κυβερ-
νητική πηγή στο πρακτορείο Reuters.
Το μέτρο επίσης θα αφορά τους εισερ-
χόμενους στη Γερμανία που έχουν αναρ-
ρώσει από κορωνοϊό αλλά και όσους θα 
έχουν πρόσφατο αρνητικό τεστ.
Αυτό σημαίνει ότι οι Γερμανοί τουρίστες 
που θα επιστρέφουν στην πατρίδα τους και 
είναι είτε εμβολιασμένοι, είτε ελεγμένοι 
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Τουρισμός: Αίρει το Βερολίνο την καραντίνα 
για εμβολιασμένους ταξιδιώτες

ρες οι οποίοι είχαν μπλοκάρει από πάγο 
εξαιτίας καταιγίδας, με αποτέλεσμα το αε-
ροπλάνο να χάσει τη στήριξή του επειδή 
κρατούσε τη μύτη του υπερβολικά ψηλά.
Όταν ανακοινώθηκε η απόφαση, οι συγγε-
νείς των θυμάτων που ήταν παρόντες αγκα-
λιάστηκαν με δάκρυα και ανακουφισμένοι.
«Είναι μια απέραντη ικανοποίηση το συ-
ναίσθημα ότι επιτέλους ακουστήκαμε από 
τη δικαιοσύνη», δήλωσε πολύ συγκινημέ-
νη η πρόεδρος της ένωσης Αλληλοβοήθεια 
και Αλληλεγγύη AF447 Ντανιέλ Λαμί.
Γαλλικό δικαστήριο αποφάνθηκε την Τε-
τάρτη  πως η Air France και η Airbus θα 
πρέπει να δικαστούν με κατηγορίες για «αν-
θρωποκτονίες εξ αμελείας» για τις έμμεσες 
ευθύνες τους στη συντριβή το 2009 στον 
Ατλαντικό Ωκεανό της πτήσης Ρίο-Παρίσι 
που στοίχισε τη ζωή σε 228 ανθρώπους.
Οι δικηγόροι της Airbus Σιμόν Ντιαγέ 
και Αντουάν Μποκιέ ανακοίνωσαν αμέ-

σως πως θα προσφύγουν στη δικαιοσύνη 
κατά της απόφασης, την οποία χαρακτήρι-
σαν «αδικαιολόγητη» και υποστήριξαν ότι 
«αντιφάσκει με τους ανακριτές που γνώρι-
ζαν καλά την υπόθεση».
Η Air France διαβεβαίωσε από την πλευ-
ρά της, μέσω του δικηγόρου της Φρανσουά 
Σεν-Πιέρ, πως «δεν έχει διαπράξει ποινικό 
λάθος» και πως θα προσφύγει στη δικαιο-
σύνη κατά της απόφασης.
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κατηγορίες για «ανθρωποκτονίες 

εξ αμελείας» για τις έμμεσες ευθύνες τους 
στη συντριβή το 2009 στον Ατλαντικό 
Ωκεανό της πτήσης Ρίο-Παρίσι που στοί-
χισε τη ζωή σε 228 ανθρώπους.
Η πτήση AF447 της Air France από το 
Ρίο ντε Ζανέιρο στο Παρίσι συνετρίβη την 
1η Ιουνίου 2009 με αποτέλεσμα να χά-
σουν τη ζωή τους όλοι οι επιβαίνοντες.
Το εφετείο του Παρισιού εξέδωσε την 
απόφασή του έπειτα από προσφυγή γάλ-
λων εισαγγελέων και ανέτρεψε προηγού-
μενη απόφαση που είχε εκδοθεί το 2019 
υπέρ της αεροπορικής εταιρείας και του 
κατασκευαστή.
Γάλλοι ερευνητές διαπίστωσαν πως το πλή-
ρωμα διαχειρίσθηκε εσφαλμένα τις ενδεί-
ξεις για απώλεια ταχύτητας από αισθητή-
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Τραγωδία στη Βρετανία: 
9χρονος σκοτώθηκε από 
χτύπημα κεραυνού

Τραγικό θάνατο βρήκε το απόγευμα της 
Τρίτης (12/5) ένα 9χρονο αγόρι στην πόλη 
Μπλάκπουλ της Βρετανίας όταν το χτύπησε 
κεραυνός, ενώ έκανε προπόνηση σε γήπε-
δο ποδοσφαίρου
Οι αστυνομικοί και οι διασώστες που έφτα-
σαν στο σημείο βρήκαν το αγόρι βαρύτα-
τα τραυματισμένο. Παρά το γεγονός ότι ο 
9χρονος μεταφέρθηκε άμεσα στο νοσοκο-
μείο, οι γιατροί δεν κατάφεραν να τον κρα-
τήσουν στη ζωή.
Όπως αναφέρει το BBC, το άτυχο αγόρι έκα-
νε προπόνηση με την ομάδα Spirit of Youth 
FC όταν το χτύπησε ο κεραυνός, στη διάρ-
κεια μιας ξαφνικής καταιγίδας που χτύπη-
σε την περιοχή. «Είμαστε όλοι σε σοκ. Δεν 
μπορούμε να πιστέψουμε τι συνέβη» δήλω-
σε ο πρόεδρος της ομάδας, Ντάνιελ Πακ.
Σε ανακοίνωσή της η ομάδα ανέφερε τα 
εξής: «Με μεγάλη θλίψη ανακοινώνου-
με ότι το νεαρό παιδί που χτυπήθηκε από 
κεραυνό νωρίτερα, έφυγε από τη ζωή. Το 
τραγικό περιστατικό συνέβη στο γήπεδο της 
ομάδας. Είμαστε συγκλονισμένοι, τα θερμά 
μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του».
«Είμαστε μια οικογένεια και θα στηρίξουμε 
όπως μπορούμε τόσο την οικογένεια του 
9χρονου όσο και αυτούς που ήταν παρό-
ντες την ώρα του δυστυχήματος» καταλήγει 
η ανακοίνωση της ομάδας.


